

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

34294 *Anuncio de corrección de errores del Institut Català de la Salut respecto a la convocatoria pública del suministro de ecógrafos para servicios de Atención Primaria.*

Advertido error en el anuncio publicado con fecha 16 de agosto de 2013, BOE núm. 149:

8. a) Presentación de ofertas:

Donde dice "límite de presentación 17 de septiembre de 2013", ha de decir: "límite de presentación 9 de octubre de 2013".

9. d) Apertura de ofertas:

Donde dice " fecha y hora 26 de septiembre de 2013 a las 10 horas ", ha de decir: " 21 de octubre de 2013, a las 10 horas".

Las modificaciones se pueden consultar en:

<http://contrataciopublica.gencat.cat/perfil/ics>

Barcelona, 17 de septiembre de 2013.- El Gerente del Ámbito de Atención Primaria Barcelona Ciudad.

ID: A130052245-1